День рождение класса
   - Дорогие ребята, уважаемые родители! Я рада приветствовать вас в нашем классе! Вот и наступил долгожданный день – 1 СЕНТЯБРЯ. Я от всей души поздравляю всех с этим замечательным праздником, с началом школьной жизни, с самым первым Днем знаний! Хочется пожелать вам сохранить радостные эмоции до конца учебы в школе, новых крепких знаний и самых лучших оценок!

- Какие вы все красивые! Улыбнитесь те, у кого сегодня хорошее настроение. Давайте я попробую угадать, почему вы сегодня так радуетесь?! Если я угадаю, вы хлопните в ладоши. Договорились!?
ИГРА Вы рады тому,
- что у вас есть красивый школьный ранец и в нём много новых 
школьных вещей; 
- потому, что вы сегодня очень нарядные и красивые;
- потому, что вы сегодня первый раз пришли в школу;
- потому, что вы сегодня стали школьниками;
- потому, что вы сегодня встретились со своей первой учительницей.
- Я ваша первая учительница. Зовут меня Зоя Андреевна. Мы будем с вами вместе 4 осени, 4 зимы, 4 весны. Будем вместе с вами учиться, я всегда буду рада вам помочь.
     Расскажу вам обо всѐм:                          И по ягоды в лесу.    
    Отчего бывает гром,                               Научу вас рисовать,                       
    И про север, и про юг,                              Умножать и вычитать,
   И про всѐ, что есть вокруг,                   И как грамотно писать.
  Про медведя, про лису,
- Со мной вы познакомились! А сейчас я познакомлюсь с вами! Я сейчас сосчитаю до трёх, а вы все вместе назовите свое имя и фамилию. Договорились!? Раз, два, три! Ничего не поняла, какое-то уа! Дети! В чем дело, почему я не могу услышать ваши имена? Что же делать? Кто знает? (Ответы детей)

Знакомство. Эстафета «Колокольчик»
- А сейчас каждый, кто получит колокольчик встанет и громко назовёт свое имя и фамилию. (Меня зовут …) Сначала представляется учитель, звенит в колокольчик, и передает ребятам.
Называя свое имя дети получают праздничный колпачок
 -Вот мы и познакомились!
- Сегодня вы стали учениками нашей школы. Я надеюсь, что вы гордо будете носить звание ученика!
-А что такое школа? (Дети рассуждают)
- Школа, дом, семья – эти слова неразделимы. Есть родительский дом, где вас любят – это ваша родная семья. Есть школьный дом и школьная семья – это друзья, любимый класс, учителя. И сегодня в нашем школьном доме праздник. Праздники бывают разные. Новый год – это обязательно Дед Мороз и  елка. 8 Марта – Мама и цветы. 1 сентября – дети с цветами, идущие в школу и взволнованные родители. Существует еще один праздник, о котором я намекнула вам во время знакомства, догадались? (Дети предполагают, что сегодня день рождение, раз получили колпачки)
- Сегодня День рождения новой большой неугомонной семьи! 1 сентября 2022 года родился наш 1 «Б» класс.
Поздравления
- А в день рождения звучат поздравления и дарят подарки. Первое поздравление для вас от самых близких людей – ваших родителей. (СЛОВО РОДИТЕЛЯМ, подарок – воздушные шары)
Ответное слово учителя для родителей.
«Именинный пирог»

-День рождения – это игры и веселье, какой же День Рождения без пирога или торта? А сейчас пришло время для именинного пирога! 
(Раздаёт детям кусочки картонного пирога, с подарочком внутри)
-Ну а какой же праздник без подарков? Правильно, грустный, маленькие подарочки ждут вас внутри тортика, вы посмотрите их дома.
Подведение итогов
- Сегодня мы праздновали День рождения нашего класса. А завтра я вас жду в нашем светлом красивом кабинете. У нас начнётся очень важная работа – учѐба.
- Каждый день вы будете узнавать что-то новое, совершать для себя удивительные открытия. Школьная жизнь так интересна, что вы без конца будете удивляться. Сколько интересного вы узнаете в школе! Впереди у вас счастливая школьная пора. Доброго вам пути в безграничном море знаний!
ФОТО
