Анализ входной контрольной работы по русскому языку 4 «А» класс на начало 2018-2019 уч.года
учитель: З.А.Шаповалова
дата проведения:  18 сентября 2018 год
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	Фамилия имя
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Выводы: в ходе выполнения контрольной работы обучающиеся показали следующие результаты: 4 обучающихся не выполняли контрольную работу по уважительной причине,  базового уровня достигли 13 обучающихся, что составило 57%, повышенного уровня достигли 8 человек, что составило 35%. Высокую степень самостоятельности при выполнении работ показали 13 обучающихся, что составило 57 %.
Задания, при выполнении которых обучающиеся показали высокий уровень подготовки:
Диктант:  правописание приставок,  союзов,  частиц, правописание мягкого знака, правописание орфограмм ча\ща;
Грамматическое задание:
- умение определять грамматическую основу предложения.
Типичными затруднениями и ошибками при выполнении работы являлись:
Диктант: обозначение границ  предложения, правописание приставок, правописание окончаний имен прилагательных, правописание  б\у гласная проверяемой ударением, правописание парных согласных, правописание удвоенных согласных.
Грамматическое задание:
- умение выписывать словосочетания из заданного предложения.
Необходима коррекция образовательного процесса по следующим результатам базового уровня:
- пропуск и замена букв\слов при списывании текста – 17 человек (БА, БА, БР, БД, ГМ, ДН, ДИ, ЕД, КА, КМ, КА, МД, ПО, СА, СТ, СД, ТЕ);
- правописание  б\у гласная непроверяемой ударением – 15 человек (БД, ГВ, ГМ, ДИ, ЕД, КА, КВ, КМ, КА, КВ, КК, ОЛ, СА, СТ, ТЕ)
-умение выделять значимые части слова – 23 человека (БА, БА, БР, БД, ГВ, ГМ, ДН, ДИ, ЕД, ЕС, КА, КВ, КМ, КА, КВ, КК, МД, ОЛ, ПО, СА, СТ, СД, ТЕ)
отчет составлен: 28 сентября 2018 года                                                                                                                                       учитель: З.А.Шаповалова
