ОТЗЫВ
о работе классного руководителя 4 класса «А» МКОУ СОШ №16 Шаповаловой З.А.
4 года назад мы родители переживали, какой же классный руководитель встретит наших детей  1 сентября. Занятия по подготовке к школе расставили все точки! Мы решили прислушаться к мнению своих детей, довериться их чувствам и ощущениям. И ни сколько не прогадали!
Казалось бы, Зоя Андреевна - учитель молодая и с небольшим опытом, а такому запалу и стремлению каждый позавидует! Она зажгла в наших ребятах интерес к учёбе, всю себя посвятила  детям! И никогда не считалась со временем, занималась с учениками, и даже с родителями. На уроках строга и требовательна, но всегда знает, где «погладить» и «приласкать», а где найти индивидуальный подход. Действительно понимает детей, никогда не откажет в помощи. В проблемных и спорных ситуациях всегда рассудительна и справедлива. Ее безграничную любовь к нашим детям нельзя не заметить!
Наши дети в восторге от своего такого супер классного руководителя и с удовольствием ходят в школу. Ведь на протяжении всех этих лет педагог активно с нами работала: привлекала к работе класса, обращала наше внимание на успеваемость, регулярно давала советы и рекомендации, развивала в ребятах интерес к творческой деятельности. Если у нас возникали какие-либо трудности или вопросы всегда отвечала на наши звонки и шла нам на встречу. За это наши дети и ценят своего учителя! За отзывчивость и доброту! 
А мы с родителями ценим в Зое Андреевне способность быть всегда и во всем примером для детей нашего класса, поддерживать их во всех учебных делах и направлять в нужное русло.
За этих 4 года Зоя Андреевна зарекомендовала себя как грамотный и высокопрофессиональный учитель. Она вооружила наших детей способностью самостоятельно добывать знания, стремлению добиваться успеха, находить интересные пути решения и не бояться проблем.
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